
R4 R5
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問１ 4 3 2 1 計

89 86 -3 職員 10 76 14 0 100
84 84 0 保護者 22 62 15 1 100
84 91 7 児童 42 50 8 0 100

R4 R5
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問２ 4 3 2 1 計

79 81 2 職員 0 81 19 0 100
75 76 1 保護者 14 63 23 1 100
87 87 0 児童 43 44 11 2 100

R4 R5 ③光明小の子供は、勉強や運動に一生懸命取り組み、自分のよいところをふやそうとしています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問３ 4 3 2 1 計

95 86 -9 職員 5 81 14 0 100
88 89 1 保護者 27 61 11 0 100
88 88 -0 児童 46 42 11 2 100

R4 R5 ④光明小の子供は、「学校が楽しい」と感じています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問４ 4 3 2 1 計

100 100 0 職員 38 62 0 0 100
93 93 -0 保護者 37 55 7 1 100
92 94 2 児童 68 26 5 1 100

R4 R5 ⑤光明小の子供は、気持ちのよい挨拶ができています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問５ 4 3 2 1 計

68 81 13 職員 29 52 19 0 100
83 80 -3 保護者 25 55 18 2 100
76 84 8 児童 41 43 14 2 100

R4 R5 ⑥光明小の子供は、自分が言われて、やられて嫌なことはしません。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問６ 4 3 2 1 計

89 86 -3 職員 10 76 14 0 100
88 86 -2 保護者 25 61 13 1 100
87 87 0 児童 47 40 10 3 100

R4 R5 ⑦光明小の子供は、自分の学級がよい学級になるように、考えたり行動したりしています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問７ 4 3 2 1 計

95 90 -5 職員 14 76 10 0 100
0 0 0 保護者
78 87 9 児童 28 59 13 0 100

①光明小の子供は、まず自分から、いろいろなことを試そうとしています。

令和５年度　学校評価　第１回まとめ（職員・保護者・児童）

以下、設問に対する数値の単位は％です。数値は概数で示されているため、合計が100%前後となっています。
＜設問に対する回答＞　４…そう思う　３…まあそう思う　２…あまりそう思わない　１…そう思わない

②光明小の子供は、うまくいかないことや不安にくじけることなく、あきらめずに最後まで頑張り
ぬこうとしています。
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R4 R5 ⑧光明小の子供は、「授業が楽しい」と感じています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問８ 4 3 2 1 計

95 95 0 職員 10 86 5 0 100
76 79 3 保護者 19 60 20 2 100
85 94 9 児童 47 47 5 2 100

R4 R5 ⑨光明小の子供は、人の話をしっかりと聞くことができます。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問９ 4 3 2 1 計

68 71 3 職員 10 62 29 0 100
76 77 1 保護者 18 59 21 3 100
86 88 2 児童 43 45 12 0 100

R4 R5 ⑩光明小の子供は、「読書が楽しい」と感じています。
第２回
肯定意見

第２回
肯定意見 差 設問10 4 3 2 1 計

84 86 2 職員 10 76 14 0 100
65 67 2 保護者 26 40 28 5 100
80 85 5 児童 59 26 13 2 100

R4 R5 ⑪光明小の子供は、「タブレット端末を使った学習が楽しい」と感じています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問11 4 3 2 1 計

100 100 0 職員 71 29 0 0 100
95 93 -2 保護者 54 39 5 2 100
92 94 2 児童 73 21 6 0 100

R4 R5 ⑫光明小の子供は、「運動することが楽しい」と感じています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問12 4 3 2 1 計

100 95 -5 職員 38 57 5 0 100
87 92 5 保護者 50 42 7 1 100
87 90 3 児童 65 26 8 2 100

R4 R5 ⑬光明小の子供は、宿題や食事を、姿勢よくしています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問13 4 3 2 1 計

47 57 10 職員 0 57 33 10 100
58 60 2 保護者 10 50 37 3 100
67 73 6 児童 21 52 22 5 100

R4 R5 ⑭光明小の子供は、「早寝・早起き・朝ごはんを食べる」ができています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問14 4 3 2 1 計

84 86 2 職員 19 67 14 0 100
89 88 -2 保護者 43 45 12 0 100
81 86 5 児童 51 34 11 3 100

R4 R5 ⑮光明小の子供は、身の回りの安全に気を付けて生活しています。
第２回
肯定意見

第１回
肯定意見 差 設問15 4 3 2 1 計

84 95 11 職員 5 90 5 0 100
95 90 -5 保護者 25 65 10 0 100
95 93 -2 児童 49 44 7 1 100
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アンケートでは、数値の回答だけでなく、記述での貴重なご意見もたくさんいただきました。ありがとうご
ざいました。今回の評価結果を今後の教育活動に生かし、子供たちがより充実した学校生活を送ることがで
きるよう、教職員一同、力を合わせて指導にあたってまいりますので、今後も本校への教育活動での御理
解、御協力をどうぞよろしくお願いします。

【考　察】

　前回（令和４年度第２回）と比べ、全体として多くの設問において「肯定的な意見」が増えた結果となり
ました。特に、「肯定的な意見」が増えた項目として、「⑤気持ちのよい挨拶ができています」「⑧『授
業』が楽しいと感じています」「⑬宿題や食事を、姿勢よくしています」が挙げられます。
　最初に、⑤についてです。昨年度から生活目標を挨拶一本に絞り、指導を続けてきました。朝は、校長、
教頭をはじめ、級外職員が教室に入るまでに挨拶指導を行っています。個人差が大きいという課題が続いて
いましたが、年々その差が少なくなってきたように感じています。全体として、挨拶ができる子が増えまし
た。⑧は、校内研修をはじめとして、授業改善を続けてきた成果だと感じています。また、今年度から下校
時刻を早め、教材研究に充てる時間が確保できているのも一つの要因だと思われます。どの職員も授業を大
切にし、改善を図っています。⑬は、昨年から継続して行っている姿勢指導が定着してきたのだと考えられ
ます。養護教諭から出される取組を今後も効果的に活かしていきます。御家庭でも御指導をよろしくお願い
します。
　一方で、「否定的な意見」が増加したものとしては、「⑮光明小の子供は、身の回りの安全に気を付けて
生活しています」が挙げられます。特に、保護者の評価が下がっているので、登下校中や放課後の過ごし方
に課題があると考えられます。これまでも生徒指導より昼の放送等で注意喚起を行ってきましたが、今後も
留意していきます。校内の過ごし方については、職員の評価が前回よりも向上しているように、全体の意識
は高まっていると感じています。実際に、けがの数は昨年度より減少しました。しかし、廊下歩行では、意
識の差があり、十分ではないので、安全に過ごせるように声を掛けていきます。


